太原工业学院学习贯彻习近平新时代中国 特色社会主义思想主题教育 工作简报

(第3期)

中共太原工业学院委员会学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义 思想主题教育领导小组

2023年5月4日

本期要目

机	械	I.	程	系	理	论	学	习	中	分	组	召	开	第	四	次	专	题	学	研	会	· .			•	 . 1
经	:济	与	管	理	系	召	开	深	入	学	习	贯	彻	习	近	平	新	时	代	中	国	特	色			
社	会	主	义	思	想	主	题	教	育	部	署	会													•	 3
外	·语	部	教	师	第	_	党	支	部	组	织	进	行	学	习	贯	彻	习	近	平	新	时	一代	2		
中	国	特	色.	社	会	主	义	思	想	专	题	学	习										• •	•		 . 4
冬	书	馆	党.	支	部	召	开	主	题	教	育	专	题	学	习	会										 . 6

机械工程系理论学习中心组 召开第四次专题学研会

按照学校党委关于学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署,进一步落实我校《关于在全校深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作方案》要求,4月23日上午,机械工程系理论学习中心组在敏行楼412室召开"学思想、强党性、重实践、建新功"专题学研会。会议由系党总支书记张伟泽主持。

首先,张伟泽结合党的二十大报告内容进一步解读了中共中央、山西省委以及我校党委关于"学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育"工作部署的重大意义思想主题教育"怎么开展,随后围绕"主题教育"怎么开展思想的科学体系、精髓要义和实践要求,要把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改贯通起来,把党的创新理论运,贯彻落实党的二十大提出的重大战略部署中。接着,不方自一大战略部署中。接着,并结合同于大战略,并结合自标,并结合时,并结合时,并结合时,不断提升学生管理工作的针对性、前瞻性和实效性。系主任王喜刚领学了《中国共产党章程》第六章的,不断提升学生管理工作的针对性、前瞻性和实效性。系主任王喜刚领学了《中国共产党章程》第六章"党的干部"全文内容,从党员干部身份出发,进一步重申方党员领导干部在"德、能、勤、绩、廉"等方面的具体标准和

要求,并以"苦不苦,想想红军两万五;累不累,比比革命老前辈"的革命精神激励大家要秉承党的优良传统,艰苦奋斗,服务师生。最后,系党总支办公室主任刘雅娟领学了党的二十大报告第十五部分"坚定不移全面从严治党,深入推进新时代党的建设新的伟大工程"内容,使大家深刻认识了开展主题教育是统一全党思想意志行动、始终保持党的强大凝聚力战斗力的必然要求;是推动全党积极担当作为、不断开创事业发展新局面的必然要求;是深入推进全面从严治党、以党的自我革命引领社会革命的必然要求。

会议要求,全系上下要充分认识开展主题教育重大意义,牢牢把握"学思想、强党性、重实践、建新功"的总要求,锚定根本任务,学深悟透,不断加强党的创新理论武装;知行合一,努力践行全心全意服务师生的根本宗旨;继续发扬"严"的作风,勇于担当作为,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促于方面取得实实在在的成效。

经济与管理系召开深入学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想 主题教育部署会

4月24日,经济与管理系党总支召开党总支扩大会议, 各总支委员、支部书记参加会议。会议由系党总支书记温彦 军主持。

会议传达了学校学习贯彻习近平新时代中国特色社会 主义思想主题教育动员大会精神,审议通过了《经济与管理 系党总支关于深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社 会主义思想主题教育工作方案》,并就系党总支和党支部落 实好主题教育近期工作进行部署。

会议指出,全体师生党员要提高政治站位,深刻认识开展主题教育的重要意义,把思想和行动统一到中央决策部署上来。系党总支、各党支部扛起第一责任,聚焦目标要求,准确把握主题教育目标要求和工作安排,全面落实重点举措,认真完成各项任务。要坚持贯通融合,把主题教育与审核评估、与教学科研工作实际相结合,把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制有机融合、一体推进。始终把学习和调研落实到工作实践中,坚持通过主题教育被解发展难题、凝聚精神力量、推动中心工作,真正以主题教育的实际成效,推动系部治理、学科建设、学术提升、学生培养等各项事业高质量发展。

外语部教师第二党支部组织进行学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想 专题学习

4月24日,外语部教师第二党支部在崇学楼405会议室组织进行了学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想专题学习,主要学习内容为党的二十大报告的主要内容。

在本次学习会议上,党支部书记赵丽丽首先对党的二十 大报告进行了深入导学,阐述了报告的要点以及报告中提出 的新观点、新论断、新思想、新战略、新要求,指出党的二 十大是中华民族伟大复兴新征程上召开的一次极为重要的 大会,为当代中国全面建成社会主义现代化强国,锚定前进 航向、作出战略擘画、提出奋进要求,对于新时代我们坚定 信念走好中国特色社会主义道路具有重要的指导意义。

外语部教师第二党支部全体党员一致表示,党的二十大报告举旗定向,高瞻远瞩,科学谋划,是高校教师讲好新时代党的思想理论方针政策的根本遵循。高校教师肩负着树立大学生理想信念的光荣使命,要积极主动地在日常的教学工作中贯彻落实党的二十大的精神,做好党的二十大精神深入学生心田的工作。

赵丽丽做了总结发言,要求教师党员同志们要积极探索 在英语课堂中融入思政教育,深入挖掘各个教学内容的思政 元素,将党的二十大报告的内容和精神通过多种方式传递给 学生, 更好地践行教书育人的使命。

图书馆党支部召开主题教育专题学习会

按照主题教育总要求"学思想、强党性、重实践、建新功",4月24日,图书馆党支部在四层会议室召开了学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题学习会,全体党员参加。

会上,全体党员进一步学习了党的二十大报告部分章节,党支部书记领学了《习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论专题摘编》,并安排部署了下阶段学习任务。

通过学习使全体党员牢记马克思主义是我们党的灵魂和旗帜,习近平新时代中国特色社会主义思想实现了马克思主义中国化时代化新的飞跃,全体党员必须始终以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,指导实践,坚定理想、锤炼党性,按照年初工作目标努力地完成各项工作任务。

报:省委主题教育第27巡回指导组

送:校领导

发: 各党总支